
Святкування Міжнародного жіночого дня

7 березня 2012 року в Зарічненському Будинку культури відбувся урочистий захід з
святковим концертом з нагоди Міжнародного жіночого дня. Зі святом жінок
Зарічненського району привітали голова районної ради Олександр Доронін, голова
райдержадміністрації Надія Федюшко.

  

На сцену піднімалися винуватиці цьогорічного дійства – жінки, представлені до
нагородження Почесною грамотою районної ради та Почесною грамотою
райдержадміністрації. За багаторічну сумлінну працю, високий професіоналізм та з
нагоди  відзначення Дня 8 Березня нагороджені: Шрамович Надія Миколаївна -
завідувачка фельдшерсько-акушерським пунктом с.Новорічиця; Герман Любов
Терентіївна - завідувачка фельдшерсько-акушерським пунктом с. Комори; Полюхович
Валентина Павлівна – головний спеціаліст відділу обліку надходження платежів
управління Пенсійного фонду України в Зарічненському районі; Давидович Ірина
Іванівна – головний бухгалтер КЗ «Зарічненська ЦРЛ»; Ходневич Тетяна Петрівна –
медична сестра поліклінічного відділення КЗ «Зарічненська  ЦРЛ»; Бабенко Галина
Федосіївна – пенсіонерка, колишній директор Зарічненської районної централізованої
системи публічно-шкільних бібліотек; Кіковська Тетяна Олександрівна – вчитель
англійської мови Зарічненського навчально-виховного комплексу „Загальноосвітня школа
І ступеня – гімназія”; Оленіч Альона Сергіївна – завідувачка сектору обслуговування
інвалідів, ветеранів, учасників війни, пенсіонерів відділу персоніфікованого обліку
пільгових категорій населення управління праці та соціального захисту населення
районної державної адміністрації; Осійчук Марія Іванівна – завідуюча складом
кооперативного підприємства Зарічненської районної спілки споживчих товариств;
Шеванда Олена Василівна – лаборант по комунальній гігієні лабораторії
санітарно-гігієнічного відділу державного закладу „Зарічненська районна
санітарно-епідеміологічна станція”.

  

      

Особливої уваги приділили прекрасній половині й чоловіки, які працюють на керівних
посадах в різних галузях та сферах діяльності району. Зі сцени вони вітали теплими,
шанобливими словами жінок-берегинь, жінок-матерів, жінок –трудівниць.
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Святкова программа сподобалася, без винятку, всім глядачам. Кожен концертний номер
був виплеканий і йшов від душі виконавця. Кожен артист, поставши на сцені, віддавався
своєму творінню й образу до осанку. Тому не було номерів, які б не заторкнули серце 
глядача. У програмі звучало багато нових пісень. Практично всі танцювальні композиції
були новими і прекрасними. Порадували вибагливу аудиторію й такі новинки як чоловічий
квартет та хор районного Будинку культури.

  

Старання артистів винагороджувалися гарячими оплесками.

  

По завершенню концертної програми, коли кожен міг дати волю словам та емоціям,
звідусіль лунали тільки найкращі відгуки. Вдячність глядачів і є для артистів тією
найвищою оцінкою і найбільшою подякою за їх роботу.

 2 / 2


